

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 145 (14488) Четверг, 18 декабря 2014 г.

Меняемся к лучшему!

ИНВЕСТИЦИИ

Наш «климат» бизнесу комфортен

Евгений ДАШУНИН

Ялutorовск вошёл в первую пятёрку рейтинга муниципалитетов по работе с инвесторами и развитию предпринимательства. Идея его создания была озвучена губернатором в прошлогоднем послании.

Промежуточные итоги работы по внедрению национального рейтинга состояния инвестиционного климата, которым регион занимается наравне с другими пилотными субъектами РФ, подвели на заседании Совета при губернаторе Тюменской области.

Владимир Якушев подчеркнул, что относиться к вопросу необходимо крайне серьезно. «Это не конкурс на лучшую область, а оценка качества и результативности работы регионального правительства, губернатора, глав муниципальных образований, руководителей территориальных органов федеральной власти, ресурсных компаний и т. д. Система является своего рода измерителем преград, стоящих на пути развития экономики и инвестиций, когда сами предприниматели и инвесторы определяют наиболее узкие и проблемные места в вопросах реализации своих проектов», - отметил Владимир Якушев.

Он напомнил, что в Тюменской области работа по выстраиванию взаимоотношений между инвесторами и органами власти ведется давно. «Понимая необходимость систематизации этой работы, два года назад мы внедрили свою модель взаимодействия всех пяти уровней институтов, вовлеченных в инвестиционный процесс, - федеральных органов, регионального правительства, муниципалитетов, ресурсоснабжающих организаций и бизнеса. В 2013 году между нами было подписано соглашение, которое обязало всех участников принять конкретные меры по упрощению и ускорению процедур по всем инвестпроектам, внесенным в реестр. Мы продолжаем эту работу, а также используем новые механизмы взаимодействия в рамках национального рейтинга инвестиционного климата», - отметил Владимир Якушев.

Как доложил заместитель губернатора, директор департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области Вадим Шумков, оценка эффективности глав муниципальных образований включала анализ несколь-

ких показателей. Среди них прирост инвестиций в основной капитал, увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, рост числа высокопроизводительных (высококвалифицированных) рабочих мест, а также оборота продукции и услуг.

Сводный рейтинг органов местного самоуправления сформирован исходя из данных статистики, опроса предпринимателей и заключения экспертной группы. Причем удельный вес был присвоен по данным опроса предпринимателей (50%), данным реестра инвестиционных проектов, экспертному мнению уполномоченного по защите прав предпринимателей, а также общественных объединений предпринимателей (Опора России, Деловая Россия, ТПП).

Как сообщает пресс-служба главы региона, по результатам рейтинга в пятерку лучших вошли Ялutorовск, Заводоуковск, Ишим, Нижнетавдинский и Голышмановский районы. Кроме того, 19 муниципальных образований стали участниками исследования по принципу «Тайный покупатель». Его суть заключается в следующем: потенциальный инвестор обращается в администрации муниципальных образований, а также уполномоченные органы и организации с предложением инвестировать в проекты в конкретном муниципалитете и с запросом о выполнении процедур, входящих в обязательный перечень услуг.

Исследование показало, что многие главы муниципалитетов не готовы общаться с предпринимателями и потенциальными инвесторами, и мало кто из них выходит на прямой контакт. Владимир Якушев поручил регулярно проводить проверочные процедуры от имени потенциальных инвесторов в отношении глав муниципалитетов и руководителей органов, отвечающих за национальный рейтинг для оценки реального качества их работы. «Необходимо стимулировать внедрение внутренних проверочных процедур по принципу «Тайный покупатель». В рамках подобного формата мы будем получать полную информацию по адекватности и качеству работы всех структур, задействованных в системе Национального рейтинга. В том числе будет проверяться открытость и доступность глав администраций и иных должностных и руководящих сотрудников для общения с инвестором», - подчеркнул губернатор.

ОФИЦИАЛЬНО

О назначении Сергея Ивановича Решетникова главой администрации Петелинского сельского поселения

Рассмотрев представленные документы и материалы, решение конкурсной комиссии по отбору кандидатур на замещение должности главы администрации Петелинского сельского поселения от 9 декабря 2014 года № 2, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 31 Устава Петелинского сельского поселения, Порядком проведения конкурса на замещение должности главы администрации Петелинского сельского поселения, утвержденным решением Думы Петелинского сельского поселения от 17 ноября 2014 года № 24, Дума Петелинского сельского поселения РЕШИЛА:

Назначить на должность главы администрации Петелинского сельского поселения Сергея Ивановича Решетникова с 9 декабря 2014 г. сроком на два года.

Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.

О. Д. СТАСЮК,
председатель Думы

(Решение № 25 от 9.12.2014 г.)

22 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Всё, что делает человека счастливым



Людмила ПРИВАЛОВА
/фото автора/

В свои 28 лет этот молодой человек уже многое успел: отучился в Ялutorовском аграрном колледже по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства», затем в Тюменской сельхозакадемии. Получив два диплома - техника и инженера, вернулся в родные пенаты.

И вот уже семь лет Виктор Александрович учит студентов обращаться на «ты» с электричеством, без которого, как он сказал, невозможно представить нашу жизнь. Факт бесспорный.

Владея теорией и практическими навыками, мой герой и у себя дома, и у родных запросто починит микроволновку, чайник, заменит электропроводку. А работа с такими же ребятами, каким он сам был 10 лет назад, приносит только радость. Делиться знаниями и умениями, быть для студентов другом и советчиком - его призвание. Кстати сказать, сегодня среди будущих техников-электриков немало и девочек. А когда в колледже учился сам Виктор, в его группе была лишь одна сокурсница - Юлия Квит, которая работает по специальности на одной из электроподстанций Вагайского района.

По отзывам заведующей отделением Татьяны Ульяновой и директора учебного заведения Владимира Агапова (дававшего в своё время уроки будущему коллеге), Виктор Коржень - гордость колледжа. При его непосредственном участии была подготовлена команда студентов на областной конкурс средних специ-

альных учебных заведений «Я и моя профессия», в котором ялutorовские ребята заняли первое место.

... Недавно Виктор Александрович повёл открытый урок - это необходимое условие для получения первой квалификационной категории. Опытные коллеги похвалили его за использование мультимедийного оборудования и практико-образующих приёмов.

В свободное от работы время он находит возможность играть в футбол, волейбол, занимается другими видами спорта, выступает за команду агроколледжа в шахматных турнирах.

В жизни семьи Виктора Корженя пять месяцев назад произошло большое событие: родился сынишка Лёва. А потому любую свободную минутку отец посвящает маленькому наследнику. Есть у них с женой Александрой, научным сотрудником музейного комплекса, общее увлечение - путешествия. До рождения малыша супруги успели побывать в тогда ещё мирной Украине, восхитились Киевом, погуляли по Крещатику, отдохнули на Азовском море. Были и в дальнем зарубежье - летали в Тунис.

Когда подрастёт сынишка, Виктор мечтает вместе с ним посмотреть озеро Байкал, побывать на Алтае, увидеть Камчатку и Дальний Восток.

В общем, всё, что делает человека счастливым - работа, любовь и путешествия, есть в его жизни.

В канун профессионального праздника остаётся пожелать Виктору столь же достойно держать планку, быть всегда на высоте и следовать за мечтой, ведь у неё есть приятная особенность - сбываться.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

У спасателей в гостях



Анатолий МЯСНИКОВ
/фото автора/

День открытых дверей провели сотрудники 81-й пожарной части в честь Дня спасателя России, который отмечается 27 декабря. Эта акция направлена на популяризацию профессии и привлечение молодежи к службе в МЧС. Ежегодно в части устраиваются соревнования профмастерства.

А недавно в детском саду «Веселый апельсин» спасатели провели пожарно-тактические учения по отработке действий дежурного караула и персонала дошкольного учреждения. По всем правилам, четко и оперативно, организовали эвакуацию воспитанников, причем спасателей в этой работе поддержали все службы жизнеобеспечения города, а также бригада «скорой».

На этот раз в гости к сотрудникам МЧС пришли студенты аграрного колледжа. Ребята смогли познакомиться с устройством и материальным обеспечением разнообразных пожарных машин, увидеть приспособления для разбора завалов, вскрытия поврежденных в ДТП автомобилей. Особенно произвел впечатление агрегат, похожий на огромные плоскогубцы. Парни его окружили со всех сторон, ведь большин-

ство видели технику только в репортажах по телевидению. Сразу посыпались вопросы: а как он действует, с какой силой? Сотрудник МЧС, проводивший экскурсию на этом этапе, запустил генератор, и «щипцы» усилием сжатого воздуха пришли в действие. «Да, вот это сила!» - воскликнул один из студентов. И все вместе, осмотрев «Уралы» и КамАЗ со специализированной начинкой, поднялись на второй этаж в учебный класс. Здесь им на практике предложили проверить работу средств индивидуальной защиты органов дыхания. Самые смелые вызвались надеть маски и под руководством инструктора учились дышать в «задымленном» помещении. Уже на улице ребята освоили манипуляции с огнетушителем, условный очаг возгорания был ликвидирован.

В день открытых дверей студенты действительно получили немало интересной информации об условиях несения службы в отряде.

- Служба спасения как раз для меня, - поделился четверокурсник аграрного колледжа Сергей Ополев, - она требует знаний и умений, физической подготовки. Да, профессия трудная, но важная, поскольку в основе её - обеспечение безопасности жизни людей.

В АДМИНИСТРАЦИИ

500 рублей - тоже взятка

Евгений ДАШУНИН

На очередном заседании совета по противодействию коррупции в администрации Ялуторовского района прозвучали доклады руководителей его структурных подразделений, осуществляющих разрешительную и контрольную деятельность. Участвовали руководители отраслевых и территориальных отделов администрации, представители надзорных и правоохранительных органов.

Речь шла о мерах, направленных на снижение коррупционных рисков и противодействие коррупции в АПК, строительстве, муниципальной службе. Обсуждались вопросы обеспечения прозрачности деятельности подразделений, наличия четких регламентов работы, сокращения количества согласований при оказании муниципальных услуг и налаживания обратной связи с населением.

О последнем рассказала в своём докладе заместитель главы района Наталья Чикунова. Она отметила, что борьба с коррупцией возможна только при тесном взаимодействии жителей района и местных властей. По её словам, Андрей Гильгенберг всегда готов к диалогу. Задать свои вопросы, обсудить проблемы или

внести предложения любой человек может, воспользовавшись несколькими путями. Андрей Соломонович и его заместители постоянно проводят приёмы по личным вопросам. Налажена связь по «телефону доверия» и электронной почте.

Кстати, такое взаимодействие используется в муниципалитете не только для связи с гражданами. Как рассказала ведущий специалист отдела правового обеспечения и муниципальных закупок Оксана Рыбьякова, цифровая связь служит для взаимодействия с органами государственной власти, организациями и службами.

С особым вниманием собравшиеся выслушали информацию полиции. Оперуполномоченный отделения экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД «Ялуторовский» Светлана Нобелева рассказала, что за 11 месяцев этого года сотрудниками правоохранительных органов и работниками прокуратуры выявлено пять правонарушений этой направленности.

Составы преступлений разнообразны. К примеру, уголовное дело с формулировкой «присвоение или растрата» было возбуждено против директора одного из отделений «Почты России», которая присвоила материальных ценностей на сумму 263 тысячи рублей.

Аналогичная статья применена и в отношении директора ООО «Сапфир», только сумма здесь гораздо значительнее и приближается к четырём миллионам. Кроме того, злоупотребляя своими полномочиями, в 2012 году он «помог» заработать не только себе - ущерб составил почти 6,5 миллиона рублей.

Мошенничеством в особо крупном размере занимался менеджер Торгового дома «Поревит», который обманным путём завладел ценностями на сумму более девяти с половиной миллионов рублей.

Не обошлось и без взяток. Один житель района очень не хотел, чтобы на него составляли административный протокол и поэтому решил откупиться от полицейского, предложив ему... 500 рублей. Светлана Нобелева представила памятку «Как вести себя гражданином, если у него вымогают взятку» и предложила передать её главам поселений для дальнейшей раздачи населению.

Подводя итоги заседания, заместитель главы района Светлана Скотеренко ознакомила членов совета с планом работы на следующий год и муниципальной программой «О противодействии коррупции на 2015-2017 гг.», которые были рассмотрены и приняты.

Главной остаётся профилактика

Татьяна КУРЫНОВА

Участники очередного заседания районной антинаркотической комиссии подвели итоги работы за 11 месяцев года.

По сведениям врача психиатра-нарколога областной больницы №23 Сергея Волкова, на диспансерном учете состоят два жителя района с зависимостью, на профилактическом - четверо, замеченных в употреблении наркотиков.

Как сообщила начальник Ялуторовского межрайонного отдела управления ФСНК России Светлана Почтаренко, за истекший период из незаконного оборота изъято около восьми килограммов наркотических и психотропных веществ. На территории райо-

на выявлено два преступления, совершенных приезжими гражданами, у которых изъято почти семь килограммов гашиша.

В текущем году раскрыто два преступления, связанных с незаконным хранением наркотических средств, проинформировал заместителя начальника по оперативной работе МО МВД России «Ялуторовский» Антон Гавриловский. В рамках мероприятий по линии незаконного оборота наркотиков сотрудниками ГИБДД проверено около 300 транспортных единиц и более 150 граждан по месту жительства.

В ходе совместных мероприятий правоохранительных органов, руководства района и сельских поселений с мая по октябрь уничтожены 12 очагов произрас-

тания дикорастущей конопли общей площадью 80 гектаров.

Подводя итог разговору, глава района Андрей Гильгенберг отметил важную роль активного взаимодействия всех структур. Это принесло очевидный положительный результат в предупреждении распространения наркомании. Доказали свою жизнеспособность и необходимость мобильные группы, межведомственные рейды, новые формы профилактики, такие, как информирование населения через громкую связь из автомобиля, проезжающего по населенным пунктам.

Участники совещания обсудили и утвердили план работы комиссии на следующий год. Главной по-прежнему остаётся профилактическая работа.

СПОРТ

Лучшая прыгунья в высоту - Варвара Туровина

Светлана НЕЧАЕВА

Воспитанники тренеров Ялуторовской детской юношеской спортивной школы Константина Милюткина и Олега Русакова вернулись с наградами с XXII областной магчевой встречи по легкой атлетике. В состязаниях участвовало 23 команды, а это более двухсот ребят из ДЮСШ и школ олимпийского резерва городов Сибири и Урала.

Среди ялуторовчан отличилась Варвара Туровина, занявшая первое место в прыжках в высоту. В беге на 300 метров «серебро» взял Даниил Кунгуров, установив новый рекорд нашего города в беге на этой дистанции в закрытых помещениях в своей возрастной группе. Второй результат по прыжкам в длину и у Полины Зубаревой. А Алина Курганова стала третьей в беге на дистанции 2000 метров.

На призы ФСБ

Анатолий МЯСНИКОВ

Учащийся школы имени Декабристов Кирилл Кунгуров стал победителем турнира по боксу, посвященного 70-летию органов безопасности Тюменской области. Родился он в 2001 году, турнир выиграл в весовой категории до 68 килограммов. Ещё один ялуторовчанин - Дамир Валиев из Сингуля Татарского, 2003 года рождения, занял 2 место в весовой категории до 41,5 килограмма. Тренирует ребят Евгений Русаков.

В соревнованиях участвовали несколько клубов Тюмени, а также боксеры Тобольска, Ишима, Увата, Свердловской области и Казахстана.

БУДЬ В КУРСЕ

Фейерверк ошибок не прощает

Семён КРЫТОВ

В преддверии Нового года магазины пиротехники забивают свои витрины под завязку. А люди начинают закупать праздничный арсенал в немалых масштабах. И, как показывает практика, количество случаев грубых нарушений правил пожарной безопасности при этом растёт в арифметической прогрессии.



Чтобы праздники не были омрачены происшествиями, связанными с использованием некачественной пиротехники, сотрудники межрайонного отдела надзорной деятельности № 8 проводят проверки мест реализации фейерверков.

По словам начальника межрайонного отдела Алексея Прокопцова, всего на территории Ялуторовска и района находятся три специализированных магазина по про-

даже пиротехнической продукции I, II и III классов опасности. На сегодняшний день нарушений в соблюдении противопожарных требований в них не обнаружено.

С каждым годом ассортимент взрывоопасных праздничных изделий растёт, и к каждому необходим свой подход. Перед применением не-

обходимо внимательно изучить инструкцию, которая обязательно прилагается к каждому изделию. До Нового года хранить пиротехнику лучше в сухом и безопасном месте, например, в ящике или шкатулке подальше от нагревательных приборов и детей. Категорически запрещается использовать её в жилых помещениях и развлекательных учреждениях, а также вблизи домов, хозяйственных построек и припаркованных автомобилей.

Взрывать петарды, запускать салют можно только в ста метрах от жилых построек. Если по каким-либо причинам при запуске фейерверка что-то не сработало, не пытайтесь выстрелить еще раз или разобраться самостоятельно - лучше бракованный товар отложить в сторону.

Зрителям следует находиться на расстоянии 15-20 метров от пусковой площадки, чтобы ветер не сносил дым и несгоревшие части изделий.

С заботой о тех, кто нуждается в помощи

Заканчивается 2014 год, пора подводить итоги работы. Для районного центра социального обслуживания населения, как и во все предыдущие годы, он прошел под девизом повышения жизненного уровня отдельных категорий граждан.

По-прежнему главными целями и задачами остаются оказание мер социальной поддержки на муниципальном уровне, проведение общественных мероприятий для социально незащищенных слоев населения, обеспечение равной доступности услуг общественного транспорта, финансовая поддержка общественных организаций инвалидов и ветеранов.

В течение года в отделение срочной социальной и консультативной помощи обратились 10967 человек. Более шести тысяч семей с детьми получили помощь, в том числе и через полустационарное обслуживание.

Главным источником финансирования социального обслуживания населения района являются субвенции бюджета Тюменской области.

В течение года в ЦСОН велась работа по сбору вещей для людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. 641 житель района и пять семей, вынужденно покинувших Украину, получили гуманитарную помощь.

Осуществляется финансирование мер социальной поддержки из муниципального бюджета. Гражданам, у которых расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов, предоставляется субсидия. Она назначается после обращения с заявлением в центр.

В Ялуторовском районе 57% семей - пенсионеры, а 43% - семьи, имеющие трудоспособных граждан. В 2014 году средний размер субсидии на семью в месяц увеличился на 31,7%.

Положительная динамика отмечается и в сфере защиты прав и интересов семей с детьми в рамках реализации целевых программ, прежде всего, в области социальной защиты населения, образования, воспитания, здравоохранения, организации детского отдыха. В районе проживают 2062 семьи с детьми, в которых 3113 несовершеннолетних. Из них на учете в органах социальной защиты населения состоят 1418 малоимущих семей. Из числа других категорий: многодетных семей - 363; молодых семей - 1221; семей с детьми-инвалидами - 98; семей, где родители-инвалиды, - 131; семей, где неработающие родители, - 100.

В рамках муниципального задания центр социального обслуживания населения Ялуторовского района выполняет мероприятия, направленные на решение основных проблем семей с несовершеннолетними детьми. С семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, работает полустационарное отделение для несовершеннолетних детей и инвалидов. В своей работе отделение использует такие программы, как «Сеть социальных контактов», «Ранняя профилактика социально-



го сиротства», «Мы нужны друг другу» (профилактика разводов), «Социальное сопровождение несовершеннолетних на стадии досудебного, судебного расследования», «Социальная работа с несовершеннолетними, освободившимися из учреждений УФСИН, и их семьями», «Оказание психологической помощи несовершеннолетним, ставшим жертвой преступления». Работает выездная служба комплексной реабилитационной помощи несовершеннолетним и их семьям.

С сентября 2014 года специалисты центра, социальный педагог и педагог-психолог ведут занятия в школе «Убереги себя от насилия». В рамках занятий проводится обучение несовершеннолетних навыкам безопасного поведения и способам защиты от насилия.

Хороший результат в организации межведомственных контактов дали совместные заседания и рейды ведомств системы профилактики по решению проблем семей, находящихся на патронажном обслуживании.

Совместно с областной больницей № 23 проводится работа по ранней профилактике социального сиротства и оказанию помощи женщинам, находящимся в кризисной ситуации. Разработаны анкеты для вставших на учет по беременности.

При полустационарном обслуживании организовано питание детей из малообеспеченных семей. Продуктовые наборы получили 468 несовершеннолетних из малообеспеченных семей, в том числе 12 детей-инвалидов, 78 инвалидов трудоспособного возраста и 51 пенсионер.

Для обеспечения результативности коррекционно-реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями специалистами комплексного центра введены в работу

индивидуальные реабилитационные карты семьи.

Жители Ялуторовского района стали использовать для обращений услугу «Телефон доверия». В сельских поселениях внедряется технология «Оказание экстренной психологической и правовой помощи несовершеннолетним и членам их семей через Интернет».

В течение 2014 года проводилось значительное число мероприятий не только для детей, но и для их родителей. Например, в сельских поселениях в отделении дневного пребывания прошли соревнования «Папа, мама, я - спортивная семья», организован «День семьи, любви и верности».

Большое значение придается социальной реабилитации инвалидов.

На базе центра работают шесть кружков для неорганизованных детей и детей-инвалидов и два семейных клуба, в которых заняты клубной и кружковой деятельностью 479 детей и 42 взрослых.

На территории района постоянно работают семь любительских объединений для людей с ограниченными возможностями здоровья: клубы «Надежда» в Красном Яру, Авазбаевской, Беркуте, Бердюгино; клубы: «Серебряная трость» в Киёво; «Веселушка» в Коктоле; объединение «Затейники» в Хохлово.

МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» от всей души поздравляет жителей г. Ялуторовска и Ялуторовского района с наступающим Новым 2015 годом и Рождеством! Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, добра, любви и процветания!

Надеемся на эффективное сотрудничество и достижение желаемых результатов!

Ольга КРИВОЩЕКОВА,
заместитель директора
МАУ «КЦСОН
Ялуторовского района».

Клуб «Долгожитель»

Татьяна ФЁДОРОВА

В Ялуторовском районе более десяти лет работает клуб «Долгожитель», который занимается социальной поддержкой граждан, достигших возраста девяносто и более лет.

Как только человек достиг этого возраста, он автоматически становится членом клуба. Удостоверение долгожителя торжественно вручается непосредственно дома у ветерана.

В этом году клуб пополнили 14 человек. Каждому из них были вручены памятные подарки от главы Ялуторовского района Андрея Гильгенберга и букеты цветов. Начальник УСЗН г. Ялуторовска и Ялуторовского района Евгения Лебедева также вручила письма от президента Владимира Путина с наилучшими пожеланиями.

А всего в районе проживают 56 человек, достигших 90-летнего рубежа.

МАУ «КЦСОН» предлагает следующие услуги:

- **Социальное такси:** услуги службы предоставляются для доставки граждан (инвалиды I и II групп, дети-инвалиды) и сопровождающих их лиц к расположенным в городе Ялуторовске и Тюменской области социально значимым объектам.

- Такси работает со скидкой 10%.

- **Организация групповых поездок** (вместимость автобуса 12 человек):

- с. Чудиново Челябинской области; с. Чимеево Курганской обл.; г. Тобольск, «Абалак»; г. Тюмень (посещение выставок, концертов, спектаклей).

- Пункт проката.
- Приемная семья.
- Стационар на дому.
- Семейно-воспитательная группа.

- Отделение милосердия.
- Услуги психолога:
 - диагностика;
 - консультации;
 - тренинги;
 - психологическая автоматизированная экспертная система;
 - сенсорная комната, оборудованная «Зеркалом Гезелла».



В канун Нового года Дед Мороз и Снегурочка придут в гости и поздравят вашего ребенка.

Детский центр принимает заказы:
+7 921 004 70 75.



ПРЕОДОЛЕНИЕ

Успешная «перезагрузка» Ларисы Курмашевой

Танзиля НИЯЗОВА

В начале лета в отделение несовершеннолетних и реабилитации инвалидов КЦСОН обратилась инвалид Лариса Курмашева. Изучив документы, специалисты приняли решение: по категории она подходит для обслуживания на дому.

При первом знакомстве выяснилось, что молодая женщина подавлена и растеряна. Передвигаться может только на коляске, живет на втором этаже и уже два года не была на улице. И это при огромном желании ходить, работать, воспитывать сына, быть полноценной хозяйкой дома... Время шло, а мечты оставались мечтами.

С Ларисой встречались специалисты отделения дневного пребывания КЦСОН. Педагог-психолог провела консультации, инструктор Халида Дельмухаметова - общеукрепляющие физкультурно-оздоровительные мероприятия. Психолог помогла Ларисе увидеть ситуацию другими глазами: она молода, умна, общительна, а значит, не стоит заикливаться на своём недуге. Женщина это поняла и, пересмотрев заново свои опыт, умения, навыки, попыталась найти себе занятие.

Строка «Поделки своими руками», набранная в интернете, просто поразила её воображение! Для начала решила заняться декупажем. И уже вскоре фотографии первых рукотворных «шедевров», выложенные в социальных сетях, вызвали бурю восторга у друзей и знакомых. Удивлению Ларисы не было предела: ею заинтересовались! Она



смогла изменить ситуацию - научилась жить со своими проблемами, появились новые интересы. Если раньше время тянулось, теперь его просто не стало хватать.

Она научилась ставить реальные цели, корректировать их, продумывать возможные варианты и способы их достижения. Оказалось, умение радоваться самому маленькому шагу, находить позитив помогают двигаться дальше.

Став членом городской обще-

ственной организации инвалидов, Лариса Курмашева начала посещать клуб «Созвездие», созданный при молодежном социально-деловом центре. Являясь участником областного проекта «Перезагрузка», каждый месяц она посещает мастер-классы в тюменском Дворце искусств «Пионер». А недавно молодая мастерица приняла участие в конкурсе творчества инвалидов «Это вы можете» и заняла второе место из 54 участников. Успехов тебе, Лариса!

БУДЬ ЗДОРОВ!

Заболели? Помогут пиявки!

Медицинская пиявка - уникальный лекарь, оказывающий воздействие как на отдельные органы, так и на весь организм человека. Она даёт реальный лечебный эффект даже в тех случаях, когда заболевание запущено.

Наибольший положительный эффект от гирудотерапии получают люди, предрасположенные к развитию застойных явлений, возникающих в результате малоподвижного образа и/или неправильного питания.

Характерные заболевания - запоры, геморрой, тромбоз и т. д. Часто пиявки оказываются единственным средством, которое помогает избавиться от хронического геморроя. Достаточно двух-трех сеансов, чтобы устранить боли и геморроидальное кровотечение. Последующие сеансы быстро ликвидируют венозный застой в органах малого таза и нижних конечностях.

Прокус кожи всего на 2 мм позволяет медицинской пиявке ввести в рану свою слюну, которая содержит более ста различных ферментов. Они способны растворять тромбы и холесте-



новые бляшки в просвете сосудов, нормализовать артериальное давление, снимать спазмы кровеносных сосудов, улучшать кровообращение мозга, понижать внутричерепное давление. Ферменты пиявок понижают уровень сахара в крови у диабетиков, способствуют излечению тромбоза и кожных заболеваний, а также эффективно лечат сердечно-сосудистые заболевания, гипертоническую болезнь, бронхиальную астму, хронические и острые бронхиты, ожирение, хронический гепатит, цирроз печени, простатит, язвенные болезни, варикозное расширение вен, радикулит, женские болезни, остеохондроз, межпозвоночные грыжи, хронический панкреатит, атеросклероз и другие заболевания.

В медицинской практике накоплен огромный опыт по лече-

нию пиявками. Прекрасно известны точки, на которые необходимо ставить пиявки при тех или иных заболеваниях. Они, как правило, находятся либо в области больного органа, либо в точке акупунктуры, связанной с больным органом. Специалисты часто доверяют пиявкам самим «выбрать» точку, на которую будут воздействовать, и они никогда не ошибаются.

Пиявка в биологически активной точке прокусывает кожу и постепенно в кровь больного вводит секрет слюнных желёз, после чего начинает отсасывать кровь. В зависимости от места приложения вся процедура может длиться от 10 минут до 1 часа. Напитавшись досыта, пиявка отпадает сама. Кровопотеря за время сеанса - не больше 15 мл.

Врач индивидуально для каждого больного определяет продолжительность курса лечения. В среднем требуется около 7-10 сеансов, которые проходят 2-3 раза в неделю.

Светлана БАЛИНА,
врач-гирудотерапевт
санатория-профилактория
«Светлый»



ОФИЦИАЛЬНО

О внесении изменений в постановление администрации города Ялуторовска от 11.12.2013 № 831

В соответствии с Федеральным Законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ (ред. от 21.07.2014) «О рекламе»:

1. Внести в приложение № 1 к постановлению администрации города Ялуторовска от 11.12.2013 № 831 «Об утверждении Положения о порядке установки и эксплуатации рекламных конструкций в городе Ялуторовске» следующие изменения:

1.1. Пункты 5.1., 6.2.2. - 6.2.5 исключить;

1.2. В пункте 5.2. слова «предусмотренных пунктом 5.1. настоящего Положения» заменить словами «предусмотренных действующими нормативными правовыми актами»;

1.3. Подпункт ж) пункта 5.3. изложить в следующей редакции:

«е) нарушение требований, установленных частями 5.1., 5.6., 5.7. статьи 19 Федераль-

ного закона «О рекламе»».

1.4. В пункте 5.11 цифры «5.1. - 5.7.» заменить на цифры «5.1., 5.6., 5.7.»;

1.5. В абзаце втором пункта 6.1. слова «частями 5.1. - 5.5.» заменить словами «частью 5.1.»;

1.6. В пункте 9.4.4. слова «За предоставление выдачи» заменить словами «За выдачу».

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. Отделу информатизации и технической защиты информации (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ялуторовска.

Ольга ИВАНОВА,
заместитель главы города,
управляющий делами
(Постановление № 912
от 1.12.2014 г.)

О внесении изменения и дополнения в постановление администрации города Ялуторовска от 21 января 2014 г. № 12

В соответствии с Законом Тюменской области от 01.11.2013 № 85 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», подпунктом 2) пункта 1 постановления Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», распоряжением администрации города Ялуторовска от 17 ноября 2014 г. № 1871-р «О проведении городского Дня трезвости», статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Внести в постановление администрации города Ялуторовска от 21 января 2014 г. № 12 «О днях проведения массовых мероприятий в муниципальном образовании город Ялуторовск» следующее изменение и дополнение:

1.1. Пункт 1 дополнить строкой следующего содержания:

О внутреннем финансовом контроле и внутреннем финансовом аудите

В соответствии со статьёй 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьёй 14 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержденном решением Ялуторовской городской Думы от 30.10.2014 № 11-VI ГД:

1. Установить Порядок осуществления главным распорядителем (распорядителями) средств бюджета города Ялуторовска, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета города Ялуторовска, главным администратором (администратором) источников финансирования дефицита бюджета города Ялуторовска внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление с приложением

«16 декабря 2014 года - городской День трезвости»;
«22 февраля 2015 года - праздник «Сибирская масленица».

1.2. Из пункта 1 исключить строку «2 марта - праздник «Сибирская масленица».

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации администрации города Ялуторовска (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Ольга ИВАНОВА,
заместитель главы города,
управляющий делами
(Постановление № 953
от 8.12.2014 г.)

путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление с приложением на официальном сайте города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления, в рамках предоставленных бюджетных полномочий, возложить на руководителей органов, являющихся главным распорядителем (распорядителями) средств бюджета города Ялуторовска, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета города Ялуторовска, главным администратором (администратором) источников финансирования дефицита бюджета города Ялуторовска.

Сергей СТРЕЛЬНИКОВ,
заместитель главы города
(Постановление № 955
от 9.12.2014 г.)

В канун Нового года и Рождества, с 25 декабря по 10 января, санаторий-профилакторий «Светлый» объявляет о праздничных скидках на курс гирудотерапии от 5 до 10%. Пенсионерам - индивидуальные скидки.

Оплата может быть проведена как наличными, так и банковской картой.

У нас вы можете приобрести праздничные сертификаты на сеансы гирудотерапии!

Продажа имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Ялуторовск

1. Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Ялуторовска - Продавец имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Ялуторовск, сообщает о продаже транспортных средств, находящихся в г. Ялуторовске.

2. Основания проведения торгов - решение Ялуторовской городской Думы от 26.11.2014 г. № 35-V ГД «Об условиях приватизации муниципального имущества», приказ комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Ялуторовска от 27.11.2014 № 200 «О проведении торгов».

3. Наименование и характеристика имущества:

№ пп	Наименование, характеристика имущества	Способ приватизации имущества	Основание определения начальной цены	Начальная цена (руб.)	Задаток для участия в аукционе (руб.)	Минимальная цена предложения (цена отсечения) - 50 процентов начальной цены несостоявшегося аукциона (руб.)	Время проведения торгов
1	2	3	4	5	6	7	8
1	- КАВЗ 397622 -наименование (тип ТС) - автобус -категория ТС (А, В, С, Д, прицеп) - Д -год изготовления ТС - 2003 -паспорт транспортного средства - 72 КУ 584226 от 11.04.2008, выданный РЭП ОВД г. Ялуторовска и района	Продажа посредством публичного предложения	Отчет об оценке № 148/14 рыночной стоимости транспортного средства с учетом естественного износа и технического состояния по состоянию на 23.04.2014 г.	11000	1100	5500	10-00

№ пп	Наименование, характеристика имущества	Способ приватизации имущества	Основание определения начальной цены	Начальная цена (руб.)	Задаток для участия в аукционе (руб.)	Величина повышения начальной цены (шаг аукциона, руб.)	
1	- КАВЗ 397620 - наименование (тип ТС) - автобус -категория ТС (А, В, С, Д, прицеп) - Д -год изготовления ТС - 2006 -паспорт транспортного средства - 45 МА 691071 от 29.09.2006, выданный ООО «КАВЗ»	Аукцион. Форма подачи предложения о цене - открытая	Отчет об оценке № 146/14 рыночной стоимости транспортного средства с учетом естественного износа и технического состояния по состоянию на 23.04.2014 г.	14000	1400	700	10-10

4. Период, время и место приема заявок - с 18.12.2014 по 12.01.2015, в рабочие дни, с 8-00 до 17-00, по адресу: Тюменская область, город Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4, каб. 3.

5. Дата, время и место определения участников торгов - 16.01.2015, в 10-00, по адресу: Тюменская область, город Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4.

6. Дата и место проведения торгов - 02.02.2015, по адресу: г. Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4, каб.3.

7. Задатки для участия в торгах вносятся единым платежом в валюте Российской Федерации по следующим реквизитам: Администрация города Ялуторовска, ИНН 7207000017, КПП 720701001, р/сч. 40302810371013000001, Тюменский РФ ОАО «Россельхозбанк» г. Тюмень, БИК 047102622, к/сч. 30101810800000000622, и должны поступить не позднее 12.01.2015.

В соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на счет продавца являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Внесенный победителем торгов задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

Лицам, перечислившим задаток для участия в торгах, возвращается в следующем порядке:

а) участникам торгов, за исключением победителя, - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;

б) претендентам, не допущенным к участию в торгах, - в течение 5 календарных дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками торгов.

8. Перечень представляемых покупателями документов для участия в торгах

8.1. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

- юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;

- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него, или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

8.2. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

9. Срок заключения и порядок оплаты договора купли-продажи

Договор купли-продажи заключается в установленном законодательстве порядке не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15

рабочих дней со дня подведения итогов торгов.

Протокол об итогах торгов направляется победителю одновременно с уведомлением о признании его победителем.

При уклонении или отказе победителя торгов от заключения в установленный срок договора купли-продажи он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается.

Оплата по договору купли-продажи покупателем производится в течение 30 календарных дней с момента заключения договора купли-продажи (за вычетом суммы задатка, внесенного для участия в торгах) путем безналичного перечисления на реквизиты:

УФК по Тюменской области (МКУ «Городское имущество»), ОКАТО 71415000000, р/с 40101810300000010005 в ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области г. Тюмень, БИК 047102001, ИНН администратора доходов 720701001, КБК 11611402043040000410, (назначение платежа - Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов).

10. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества

Покупателями имущества могут быть любые физические и юридические лица за исключением муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов. Открытые акционерные общества с ограниченной ответственностью не могут являться покупателями своих акций, своих долей в уставных капиталах, подлежащих приватизации. Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья,

прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации имущества. В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель имущества не имел законного права на его приобретение, соответствующая сделка является ничтожной.

11. Порядок определения победителя

Право приобретения имущества при проведении аукциона принадлежит участнику, который первым заявил начальную или последующую цену продажи. При отсутствии предложений со стороны иных участников аукциона аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников не заявил последующую цену, аукцион завершается.

Право приобретения имущества при проведении продажи посредством публичного предложения принадлежит участнику, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи после трехкратного повторения ведущим сложившейся цены продажи.

12. Информация о предыдущих торгах:

- аукцион по транспортному средству КАВЗ 397622 признан несостоявшимся 29.09.2014 г. в связи с отсутствием участников аукциона;

- аукцион по транспортному средству КАВЗ 397620 отменен 12.09.2014 г.

13. Порядок ознакомления с иными сведениями

Со дня начала приема заявок лица, желающие приобрести имущество, имеют право предварительного ознакомления с иными сведениями о предмете торгов, в том числе с формой заявки, условиями договора купли-продажи по адресу: город Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4, каб. 3, по телефону 3-91-55, на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru и официальном сайте города Ялуторовска: www.yalutorovsk.admtymen.ru.

Администрация города Ялуторовска информирует население о предстоящем выделении земельных участков по местоположению:

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 12 метров на запад от жилого дома по ул. Карбышева, 13 а для обустройства детской площадки;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 15 метров на северо-запад от жилого дома по ул. Вагютина, 1 для обустройства детской площадки;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 21 метр на юг от жилого дома по ул. Северной, 92 для обустройства детской площадки;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 19 метров на северо-восток от жилого дома по ул. Якушкина, 15 для обустройства детской площадки;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 16 метров на юг от жилого дома по ул. Ишимской, 140 для обустройства детской площадки;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 13 метров на северо-запад от жилого дома по ул. Свободы, 191 для обустройства детской площадки;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 8 метров на запад от жилого дома по ул. Свободы, 204 для обустройства детской площадки;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 15 метров на северо-восток от земельного участка с кадастровым номером 72:26:0104002:12 для обустройства детской площадки;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 21 метр на запад от жилого дома по ул. Вагютина, 19 для обустройства детской площадки.

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 11 метров на север от жилого дома по ул. Горького, 41 для обустройства детской площадки.

Администрация города Ялуторовска информирует население о предстоящем выделении земельного участка по местоположению:

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 8 метров на север от жилого дома по ул. Тобольской, 51, строение 1 для размещения павильона по ремонту обуви.

Администрация города Ялуторовска информирует население о предстоящем выделении земельных участков по местоположению:

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 27 метров на юго-восток от земельного участка с кадастровым номером 72:26:0306002:223 для строительства водопровода;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 45 метров на запад от жилого дома по ул. Менделеева, 7 для строительства водопровода;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 124 для строительства швейной мастерской.

Администрация города Ялуторовска информирует население о предстоящем выделении земельных участков по местоположению:

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 24 метра на юг от жилого дома по ул. Новикова, 24 для строительства гаража;

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 7 метров на юг от жилого дома по ул. Свободы, 231 для строительства газопровода.